Tema: PelueHune cuctem
NTIMHEWHbIX YPaBHEHUW C TpeEMS
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sECM* 7 — kBagpatHasa maTtpuua, To obpamHou OnaA Hee MarpuULIEN
Ha3blBaeTcHd maTpuLia, obo3Hayaemas 47 1 yaoBneTBopsoLLasi yCroBuo
«CrcTEMA NUHENHbIX YPaBHEHUIN UMEET eUHCTBEHHOE PeLLEeHNe,ecru ...
eCnctemMa nUHENHbIX YpPaBHEHUN WMEET OeCUYUCIIEHHOE MHOXECTBO
. pelieHun, ecnu ...
| eCucrema nMHenHbIX yp§BHeHvu7| peLleHnn He UMEET, ecinu ...
‘l; sMaTpuua HasbIBaeTCs BbIPOXOEHHOW, ECINU €€ onpeaennTerib paBeH ...
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Hwenuunaa myka




IloncomHeunoe macia




Kunsiuenas Boaa




YepHbIN TIE€pEl U JIABPOBBIN JIUCT
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HrpegueHTbl aAng
Ha4YMHKN: pelunTe

ehltemy ypaBHeHMI
=2 x —HERIBZ= 15
3x+2y—z=4

WHrpeaneHTbl ana TeCT
peLnTe CucTemy ypaB
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X- CTakaH KpyToum rpevyHeBowU
(2 — x) - CTaKkaHa nweHNYHOU KaLuu |
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WHrpeomeHTbl onga oteapa:
!
pelinTe Cuctemy '

ypaBHeHMM
—4x+2y+2z=6
2068y +zi=3
2XSE8y — 272 = 2

X - cTaKaHa

omeTepiiika
10BABRABbIX
JINCTAa

6,5 FORSABNH HEPHOTO
8 nepua

1 CT. NIOXKKa 3eneHu
NETPyLKA —— « - |




~ /IHrpeguneHT
' angrecra:
2 CTakaHa nweHUYHOU MYKK
0,75 CTakaHa Kungrka
3 CT. NNOXKW NOACONHEYHOro

- ANS1 HAYMHKW:
20 cyxunx 6enbix rpnoos

n1  CTakaH KpYyTOMN rpeyHeBou
KaLiu

3CT. NOXKWN MNOACONMTHEYHOIO

[N oTBapa:

0,5 N BOAbI ' ?2;{:{8(,,,'

3 NaBPOBbLIX NCTA LAY
4 TOPOLLVH YepHoro nepua 7

2 3yb4ymMKa YecHoka

1 CT. NOXKa 3eJ1eHn NeETPYLUKA
1 CTakKaH CMeTaHbl
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PaboTan 3acyumB pykaBa.
% Cnbiwan Kpaem yxa. |

PaboTan He NnokKJlaaas pykK.
Xnonan ywamu. Sl
KpyTuncs kak 6enka B
Kosece.

LlleBeninn mo3ramm.

CuunTtan BOpOH.

CnycTtsa pyKkaBa.

Baknywun 6un. Tpyounca B note
— Anua.
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X, + X, +2x,=-], X, =2x,+4x;, =6,

l) 2x1-X2 +2X3=-4, 2) le-x2+3x3=ll,

4x, +x, +4x, =12 4x, +X,-5x,=9




